i Harvunuazvaulunau (Terms of Reference) Ms3UIMNTIANTS
{?3 msdaguamnssuviasamalag syuuanssallng uazdedussrnuasanaeluliaugaamnysy

NEISUULAY 11

KUUKAIS1882198nUIeNBUN15LEUas1A1 (Breakdown)

ANT9UIWITIANIITULEs1IULNALAEREEI1LIBAUESAIN

Usznaudan nunuLasuautuneiu (Terms of Reference)
ma%’wu‘%msé’ﬂmsszwmﬁﬁ%ﬂiﬂﬂu,azaaé"]maﬂfnuazﬂfm

melutinugnavnssy

nsdaugREUnTIUMisUTEInAlNg

A91AuU 2564

BNANTNNNEIAY 11 11-1
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derwunuazvaulwnau (Terms of Reference) Msdeuimsdnns
nsfiaugranunssuuvialsavalne

szuumssngulng uasiedneanuasanaeluliaugaamnss

WAEISUNIELEY 11
LUUKAIT18asRanUsENauNIsEaUasnan (Breakdown)

A1d19UTsIANsszUUEs U lnALazeguIeANER AN

Tulenanssenisiavuansuuuudsreasidenusznaunisiaussian (Breakdown) A1419
UImsianisssuuasisyulnauazdeduismnuazain feimualiiiuauesadesdaindu
Laﬂaﬁﬂiaﬂaummauasﬂmmuﬁizu‘tu‘ﬁa 16.3.4 ¥a3dai1vuanazvauwnd I (Terms of
Reference) Tuiiiieusgneunsfinnsandeiausdiumaildedsgneamnzan Inedduauesian
RosdaviiuukdeseasiBunUsEnaunsiauesia (Breakdown) A9 NTUUNAINUTELANAIUTANS
ustazfaugmamnssumsLuUttesu nue fvuadil
1. wuvagusensminuimsiansssuuassgllnauasisieneagn
2. wuuwdgaziBealsznounisiauasnni (Breakdown) Ardeuinmsdnnisssuuasisyllon
uazdssnnemNayeIn daugnamnssuuteu

3. wUULITEazdeaUIEnaUMIE@usIAT (Breakdown) Ardneuimisdanissruuatsisyulan
uazdssuisamazaan daugranvnssuanansyls

4. wuuwdiseazBeausznaunisauesial (Breakdown) A11eUSITIANTIEULUAETRYULAA
nazAssunBmNAYaIN dRNgRENMNSIULIWE

5. wUULIITeadeaUsznaunsEuesal (Breakdown) Ardeuiumsdnnisruuasisyulan
uardss e NaRaIN deugramMnTIIUINY

6. LuundswazBuaUsznounsiaussn (Breakdown) A1d1auivisdanisszuuansisyulan
uazdssmnamazan daugaamnssuunanaliy

7. wuusdesieasiBuausznaumsiaussna (Breakdown) A1deuinmisinnisszuvansisyUlan
LazdssnngANazAIN TALREANMNITHNUAING

8. wuuwiswaziBuausznaunmalauesna (Breakdown) A1919UIMIIIANTSTEUUANSISYULAA
wazdssmneauazan Saugpamnssuaamie (Faiadmu) |

9. wuuudiTwaziBuausznaunisiauesian (Breakdown) Amdeunisdnmsssuvasisyllng
wazdssneAuEznIn JANgnAINTINAYNSAIRS

10. wuULIIIEazBunUITENaUNSIEUD1IAN (Breakdown) A1d19UIMIsIANITEUUAETRYULAR
uazdssnneauagaIn daugnamnssuRang

11, wuukdeneazlduaUsenauns@uesa (Breakdown) A1919UIMsdansseuvanssyUlan

wazdsdnneANuEraIn dangeavnIsuiiAey

wndtTaneeY 11 11-2
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Forvunanazeaulnedu (Terms of Reference) madrsuimisdanis
nsflaugaamnssuuvisdszmdlve

sruugstsegUlng uardeduisanuazainaiglulaugasmngsy

12. WwuwdineazidenUszneunsiaussia (Breakdown) Ardreuimsdanisssuuansisyulan
wardssnauazaIn daugnavnssunald (Fminasan)

13. wuundeneazdeaUsnaumsiduesian (Breakdown) Ardsuimsdanisssuvansisyulan
LAEABILNEANAZAIN DALEAENVNTIHUATHADS

14. wwuuiesneazBenUsznaumsiduesIn (Breakdown) Ardrsuinisdanisssuvansisyulan
Lagdasunpanuazan daugnamnssuasu

15. wwundeseazideaUsznaunsiauesial (Breakdown) Ardsuimsdanisssuvansisyulan

wazdeduieANUaLaIn daANgnamngsuaual

naITvaNeLIRY 11 1 1—3‘
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¥ o

dotvuanazuaulen (Terms of Reference) asdsudmsdnnig

mslaugnamnssuuvisUszmAlng sruuanssapllng uardsdasanuasaanneluliaugaamngsy

wuuagUstensidnuinsianmsssuuastsylnauaziduigauszaan

Adeusms (U /Aeiaw)
Feudl EHEELRVREEH ¥ y it .
au | ddsedn y Y1395nE™ Fie Y

Unde )

1 UNTU

2 annszUs

3 YNNA

4 Uy

5 urauaUl

6 IUAINA

7 mawile Fawindww)

8 aUNIAns

9 NINT

10 LAIADE

11 meals @wrinasan)

12 UATVAN

13 A5z

14 #avan

571
anByadiiy 7%
SUNIRY
ENENTVNNBLAY 11 11-4
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msfiaugaamnssuuriaUssivelng

FatvunaLazTaUNReU (Terms of Reference) n1idneuinisdnnis
szuuassnglng uardsdruasanuazaanasluliaugaaunssy

LUULE 951882 8snUsEnaunIstEUas1Ai (Breakdown)

k4

ArdrsuinnssantsszuvansisyUlnauasisduisaruazain daugnamnssuunedu

v

1. A1R1usSnsudsen

ArdneuinstnUssUn = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2[A x (Ln/L0)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

ﬁﬁwﬁqﬂszmﬁuﬁw = y1[A x (CPIn/CPl0)] + yz2[A x (Ln/Lo)]

A= y1 = y2 =
CPlo = CPln =
Lo = Ln =

o

v W -1 P Y
ﬂﬂﬂﬂﬁuqﬂﬁzﬂﬂWU§ﬁuﬂﬂ’]u’lﬁu‘lﬂ =

umw/ifeu (1)

Ar¥1atinusEuUsi = V [aan/ao) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 149,907

a=1444 ao = an =
b= Fto = Ftn =
Cc= Lo = Ln =

f % o oo
Ardrainuszuwlsiy ffuanls = umfau (2)

Ad19UsnsunUsEU A uala = ymw/heu (1) + (2)

PNEAITRNELATY 11 11-5
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HFarvuanazuauwny (Terms of Reference) Msinau3msdnms
nslaugasunssuuisUszmdlng

seuumssulng uazdeduneanuszainmelulaugaamnssy

M ]

1 = o o d y d g o4y
2. A ’NU‘5ﬂ"liU’lE\ﬁﬂ“d’]aﬂﬁ)’IU"éﬂﬂ’J’lﬁJﬂWnﬂLkﬂgwu‘ﬂﬁ?unaﬂﬂ

Ardeudnisungednen = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (L/L0)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

n§1ati1ge3nwn Hugnu = yilA x (CPIn/CPIo)] + y2 [A x (Ln/Lo)]

A= y1 = y2 =
CPlo = CPin =

Lo = Ln =

" w ° o & d o Y o
Adnedngeine Nugruiauanld = vwieey (1)

A1g19U15enEN WUsiU = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V =526

b= Fto = | Ftn =

Cc= Lo = Ln =

VYo o v oo 1% o

Ardnedngssnen uwusiiu Aduanld = umw/inau (2)
AdneuinIstngedne Adwald = uwidey (1) + (2) o

andeuimsdanisszuuassyulnan daugaamnsuunedy = mdruinsinuszdn + A
U3NsUn5einendduieauaznIng

Adsuinstinsgaavnssuunedu = U/inou

LRNENTVNNEETY 11 11-6
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darvuauasuaundIy (Terms of Reference) M3dneuinsdanis
msiaugaamnssuuvisuszmelng

szuuansrsUing uardsdnwasaruazannelulieugaaivnssy

LUUKRSIs1azdnUsEnaunisidussinn (Breakdown)

AdrsuimsdanisszuuanssyUlnauazisvianuazain daugammnssuaianszls

1. A11suUsnnsunUssUn

Ardnsuinstyseun = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +yz [A x (Ln/L0)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

dﬁ%’qaﬁmszmﬁug'm = y1[A x (CPIn/CPI0)] + yz [A x (Ln/Lo)]

A= y1 = y2 =
CPlo = CPIn =

Lo = Iln =
adraisziiuguiidunald = uwifeu (1)

PR

Avd19uUsEUndsiu = V [alan/ao) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 828,034

a= 1444 ao = an =

b= Fto = Ftn =

C= lo= Ln=

AndraiuszuuU sy fidnunnld = u/neu (2)

ﬁﬁ'\w'%nfmfﬂu‘;zmﬁﬁ'm'aiulé’ = umafau (1) + (2 ]
LBNETUNNELAY 11 11-7
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FarvuALATTRULANY (Terms of Reference) msdswudmadanis
msfaugnanunssauisussmalne

sruuansrsuing wazdeduasaruazadnanslulinugaaninsa

2. ArdeuSnisiiuadnde

Ardaudnistdauings = fy1 [A x (CPI/CPIO)] +y2 [A x (Ln/LO)]} + V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

ﬁﬁ%’ﬂaﬁﬂﬁ'ﬂﬁ'nﬁiﬂﬁugw = y1[A x (CPIn/CPlo)] + y2 [A x (Ln/Lo)]

A = y1 = y2 =
CPlo = CPIn =

Lo = bn =

Y o a6 5 = o Y] e
Ardnetndaindeiugiuiaunld = vw/idieu (1)

174
o o o

Adreiunundeuysiu = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 660,889

b= Fto = A Ftn =

c= Lo = Ln =

v P 4 o 4 0 ) P

Andrsinvaudawdsiiu Aduaald = un/meu (2)

Ardaudnistrdaundefiauanla = umw/dsun (1) + (2) 5
NE1suNNELaY 11 11-8
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Farviunuazvaulwadu (Terms of Reference) Ms319UIMITAANTT
nmslangaamnssaursUssvalng

suumssUlng uasisduwaruazaannelulieugaavnsy

1 = o o 3 o &I i 3
3. ﬂ’?5‘1\31)iﬂ’]iU’]‘gﬂ'ﬁﬂ‘B’laﬂB'\N'Dﬂﬁ’l"lllﬁgﬂ'lﬂLtﬁzwuﬁﬁﬁuﬂaﬂﬁ

37

Ard1euinIUngesnE = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (Ln/L0)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

Adetgednes Augtu = yalA x (CPIn/CPI0)] + yz [A x (Ln/L0)]

A peud y1 = y2 =
CPlo = ’ CPin =

Lo = Ln =

N as Py o o ) a
Ardnergeine Rugruiisuinld = um/ieeu (1)

A1919U01595n 817 wUSRY = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

3

V = 1,882
b= Fto = Ftn =
c= Lo= Ln =
Y s o W oo v <
Ardnengeinenm wusiu Afuandld = uw/aeu (2)
1 Ly L ot d o =t
ArdneusnsUngesnen firnwald = vmwinau (1) + (2) 3

Ardrudmsdanisszuuasisauing daugaamnssuaianszds = Adreuinsudszn + A

vinstnaunde + Ardrsuimstiseinunieiuisaudaans

Ardreusmsiiaugaamnssuaianselds = UMW/

LPAFITUNIELETY 11 11-9
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FORAUALAYTEULIRIY (Terms of Reference) Msdnauin1sdants

mifiaugasunsauuiszimaluy sruumstsgUlng uarlisdeenuasaanmslullaugaamnsay

LUULR 95 wazdenUsznaun1siauas1nn (Breakdown)

ArdrausunsinnissruuastsgUlnanasdsdiuiennudzain JAUgATIMNTTUUINE

1. @A1d1euSnasunUaude

Ardrauinsuatadinge = {y1 [A x (CPI/CPI0)] +y2 [A x (Ln/L0)]} + V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

74
]

ﬁh'a’a’wﬁ'\ﬁmu%ﬁaﬁugm = y1[A x (CPIn/CPI0)] + y2 [A x (Ln/L0)]

A= ‘ y1 = y2 =
CPlo = CPIn =

Lo = Ln =

T & o o ) o
Adretidaindeiugiuidnale = umw/aeu (1)

Andrstdatndeudsiu = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 168,111
b= Fto = Ftn =
Cc= Lo = kn =
Argreinunudendsiu Aduauld = /sy (2)
, v o o as_ o a o 7] P
Angrausnistadaudefifiuanls = ymw/msu (1) + (2) 1
lONENSHUNELAY 11 11-10
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nsaugaavinsuuvisUssmalng

JofNuALATTBUANY (Terms of Reference) Mmsdnaudmedants

guumsislna wazieduneanuazaanniglulaugasmnssy

N <2 © o s o :g o
2. ﬂ‘]f\'l’NU‘iﬂﬂi‘U’l?ﬁﬂE’]a\‘l@']‘Ll')ﬂﬂ?ﬂ&lﬁzﬂ’)ﬂttﬁzWﬂ%ﬁ?Uﬂﬁﬂﬂ

AdauImstgednen = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (Ln/Lo)]} + V [a(an/ao0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPI0)]
AN ﬁugm = y1[A x (CPIn/CPl0)] + y2[A x (Ln/L0)]

A= y1 = y2 =

CPlo = CPIn =

Lo = Ln =

Adnstrgednefiugiuiidiuanild = uwiiey (1)
Ardreingeine sl = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V=812

b= Fto = Ftn =

C= Lo = In =
Adetngednenuysiu Adwandld = U/ (2)
Adrsusmatigsdneiidanild = S uvwaRey (1) +(2) 5

Usn1sUgesnundiedulsanadzaIng

AdnsUimsTansszuuasisUTnardaugaavnssuuind = Adrsuinsiidadnde + A

14

A3 IANGAEMINTTUUNNE =

U/ 1hau

NANTRUNELRY 11

11-11
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Hornvuauazusuluny (Terms of Reference) M3duinmsdans

msfinugnsnssuaszwAlne ssuunsrsngUlne uasiedwasauszaanaeluliaugasmnssi

LUUL Y4518z 9gaUsenaun1IstEwssian (Breakdown)

Andrausunstanssruuatsisylnauaziediulsanuazann daugasmnasauy

1. @rdreusnisdidssun

Ardausmsiusei = {y1 [A x (CPIn/CPl0)] +y2 [A x (Ln/L0)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPl0)]

AndeinuszUnRugu = yilA x (CPIn/CPIO)] + y2 [A x (Ln/Lo)]

A= y1 = y2 =
CPlo = CPin =

Lo = Ln =
Andethuszuugiuiidunald = uw/deu (1)

Ardrstiuszunulsiiu = V [alan/ac) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 917,061

a=14.44 ao = an =

b= Fto = Ftn =

Cc= Lo = Ln =

AdretinuszuuwUsy iduanld = ym/iieu (2)

1 } 73 =y g A o F7 =

ArdreusnnsuuszUnauauld = uvmweeu (1) +(2) 1
NENTNIIELEY 11 11-12
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k7 o £ 73 =Y LY
Jatvunuazuauiendiu (Terms of Reference) MIINUINITIANTT

msdauguannssisknsmalng ssuuassygUlng uasdsdnneanuaadnnelulugraunssy

' P ° u a o & o
2. ﬂ']ﬂy'\QU‘Sﬂ']SUqﬁq\isﬂiﬁ'\ﬂﬁaqu')aﬂ')qﬂlﬂzﬂ'3ﬂ“ﬁgwumd?u‘na'\\’

AsneuBnstnge¥nen = fy1 [A x (CPIn/CPIo)] +y2 [A x (Ln/Lo)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPI0)]

3/

Ardedngeinen 'ﬁugm = y1[A x (CPIn/CPlo)] + y2[A x (Ln/Lo)]

L]

A = y]_ = y2 =
CPlo = CPin =

Lo = Ln=

T v o @ & o o v P
Ardradhgesdnena fugrundld = vieeu (1)

Ardredngeinen wusiy =V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 3842

b= Fto = Ftn =

c= ; Lo = Ln =

v Yo o v oo P <

Ardradngeinen wlsdy iduanld = uw/heu (2)
Ardreuimatngednen fduaale = uw/ipey (1) +(2) 5

ArdnaudmssanisszuuasisgUinen daugaamnssauny = Adnuinsiivsdn + A9

U3N15UN3eSnEnEDIEANERAINT

ANdNIUIMIsHANEAE NS SUUNNY = U/ifBu

wnatsraneEY 11 11-13
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JarfnunLazeuray (Terms of Reference) Msdneuinisdnnig
nsflaugasunssaueusemalne

szuusns1sgUing uardsdasanuazainnigluliesgaamnssy

LUULRTazBeaUsenaun1stauas1ai (Breakdown)

Adrauimsdanssruuansisyllnauasisuieainudaeaan daugaamnssuuvaual

1. A1@1eusSnsuUseUn

Andneuinstnuseun = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (Ln/L0)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPl0)]

ﬁ'\%"\aﬁ'\ﬂssﬂqﬁugﬂu = y1[A x (CPIn/CPI0)] + y2 [A x (Ln/Lo)]

A= yl = y2 =
CPlo = CPIn =

Lo= Ln =
Adnsthuszuiuguiidunald = uwiseu (1)

m%’wﬁqﬂizﬂmﬂsﬁu = V [a(@an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPIl0)]

V = 735,381

a=17.40 a0 = an =

b= Fto = Ftn =

C= Lo = bn =

ArdrsiszuuUsiiu idnunnld = um/ideu (2)

ArdsusmsinUssniisuald = vmw/ieeu (1) + (2) 1
navIneEaY 11 11-14
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FaEVUALBLYBUILANY (Terms of Reference) NsaUavIsdnns
misfiaugnavnssuuvisuszmeing

sruusnstsagulng uasdsdwasaruszaannwluliaugaaunssy

2. ard1susnisinUaunge

Ard1euinstdadnde = {y1 [A x (CPI/CPI0)] +y2 [A x (Ln/Lo)]} + V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPI0)]

andredrdaindefiugiu = yilA x (CPIn/CPI0)] + y2[A x (Ln/Lo)]

A= yi = y2 =
CPlo = CPin =

Lo = , Ln =
AdnstdamindeRuguiidiuaild = uw/deu (1)

b4
o o ]

adreduaudsudsiu = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 484,485
b - FtO - F‘En =
c= Lo = Ln =
Andretunundaudsiiu Aanuanld = uw/iau (2)
. W rS 6 o % e oo Y =
Andsudnisuadatdefaiuanld = umw/eau (1) + (2) 2
LNEITRUNELAY 11 11-15
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o YLALATTBULINITY (Terms of Reference) N5319UMNTIRNTS
msfiaugravnsuuvisUssmAlny

swwumsllna uaridwasanuszaanmelullrugasunssy

3 =Y o o/ ‘a’ o &' 1
3. ﬂ']5'\\3U’§ﬂ'Ti‘U']?\ﬁﬂ‘t'ﬂﬁ\‘i'&ﬂﬂ')EJﬂ'J’]&Iﬁ&ﬂ'QﬂLLﬂSW‘Uﬁﬁ')Uﬂﬁ’N

AdeUdnItngeEnenm = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (Ln/L0)]} + V [a(an/ao) + biFtn/Fto) + c(CPIn/CPl0)]

Adedngeshen ﬁugﬂu = y1[A x (CPIn/CPlo)] + y2 [A x (Ln/L0)]
A = y] = yz =
CPlo = CPin=

Lo = Ln =

W a o & o 'Y o
AR19UIF9INEN wugfmwmmmlﬂ = ymweau (1)

Ardnethgeinen uusiu = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V=2919

b= Fto = Ftn =

C= Lo = Ln=

v ° o w oo % <

Ardnetngedne wlsiu iAuanld = /sy (2)

v o 0 9 o o v e

Ardneudnisungednena Aduanld = umw/iasu (1) +(2) 3

Andsuimssanisszuuansisglne daugnanunssuuvanads = Adreuimaindsstn + A1

Uinsthdainde + Adrsuinistngesdhenfedneanuaain

Ardnsuinsiaugaamnssuuvana = UW/iRBu

WwNEsuNNELEaY 11 11-16
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S afMVUALAZTAUAIU (Terms of Reference) MsINwIMIsinns

msdnugaamnTsuinssmelng stuuinssallon uarisdasanuazaannelullaugaavnssu

LUULLA 95198298l NaUNI15LEUas1A1 (Breakdown)

v

ArdrsuimsiansszuuansisllnanariBduiganiudasain TaugaamvnIsunIuanIwe

1. A1d19UsNIsUIfu

A31IUBMIUAU = fy1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (Ln/Lo)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPIo)]

ﬁ'\%’w&qauﬁugw = y1[A x (CPIn/CPl0)] + y2[A x (Ln/L0)]

A = y1 = yz =
CPlo = CPin =

Lo = Ln=

-4 ’o’ = g o o ¥ =
Adrahpuiuguiauauld = viaey (1)

o

Ard1unAunUsSHY = V [a(an/ao) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 6,084,925

a= 1263 ao = an =

b= Fto = Ftn =

c= Lo = Ln=

AndathAuwUsau fisuanld = vw/iheu (2)

Ardrausmstnauiisuaald = umm/ideu (1) + (2) 1
LENETRNNELAY 11 11-17
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o vuauazuaulny (Terms of Reference) Msdnauimsianis

nslsgranssuuvisUzmelug sruuanssgllng uardsdwnsanuazanaeluliaugaavnssy

2. A1d1eusnisuaUseEUn

AndeBnsUTEUn = fy1 [A x (CPIn/CPIo)] +y2 [A x (Ln/L0)]} + V [a(an/ao) + b(Ftn/Fto) + ¢(CPIn/CPI0)]

ﬁ'}%’ﬁﬁ'\ﬂizmﬁugqu = y1[A x (CPIn/CPl0)] + y2 [A x (Ln/Lo)]

A= yl = y2 =
CPlo = CPin =

Lo = Ln =
Adnassiniuguiidnald = uw/ineu (1)

ﬁﬂ%’ﬂ@ﬁﬂﬂswmﬂiﬁu = V [a(an/ao0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 686,775

a=1995 ao = an =

b= Fto = Ftn =

c= Lo = Ln =

AndnstUssuulsiu iduaald = uw/ifeu (2)

Ardausmsthuszuafiduanld = vadeu (1) + (2) 5
nasuIneLaY 11 11-18
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dafvunuaztaulnu (Terms of Reference) nM15319U3WIs9nnIg
nstiaugeamnssunvisuszmalne

iﬁUUﬁ’Tﬁ’\im‘iﬂIﬂﬂ Ltazaaé‘wmﬂmmazmmw’luﬁﬂuqs\a"mnsm

3. A1v1eusnsiiuaude

Ardauinstdainge = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2[A x (Ln/Lo)1} + V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

@h%’ﬂ@ﬁ'}ﬁ'ﬂﬁ%ﬁsﬁugm = y1[A x (CPIn/CPlo)] + y2[A x (Ln/Lo)]

A= y1 = y2 =
CPlo = CPIn =

Lo = Ln =
Adadniadndenuguiidiuanld = uw/ihsu (1)

o
o o/ °

AainUaundauUseiy = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 70,286

b= Fto = Ftn =

C = lo = Ln =

ardrsintnundendsiu afuald = uw/eou (2)

t 8/ £ o at 9:1 i d' [ v <

ArdrausnisunUaindenaiulnld = ey (1) + (2) 3
BNEISUUBLAY 11 11-19
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deimunuazvoulndd (Terms of Reference) n1sineauinisamnis
mstaugaamnssuuinszinelng

szuuansrsngulng wazdedwsaruazadnanglulaugaamnssy

27

U LY -] ot 4 el ’ g A
4. AN imsmgasntﬂ?Nmmamwazmnua:wuwéqunma

A1UINsUingesne = {y1 [A x (CPIn/CPIo)] +y2 [A x (Ln/L0)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPl0)]

k74
a

Ardaingednens Wugaw = yilA x (CPIn/CPIo)] + y2 [A x (Ln/L0)]

A = y1 = y2 =
CPlo = CPIn =

Lo = Ln=

Y ° o & o o v <t
Ard19Un39sne wugruiauaaled = uwARey (1)

ArdaUngeinen wdsiu = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 5,778

b= Fto = Ftn =

C= Lo = Ln =
Ad1atngednenn uusiu fidunald = uw/iheu (2)
Adrauinstngednunm dduanld = uw/ineu (1) + (2) 4

AduImsiamssruuassgulnet daugaamnasuuiumuwe = A1319U3N15UIRY + A1d09

Uimadszdn + ardeuimsiidadnde + ardreuinsingesinenfsdineaiiuazaing

Ardruimstinuanaunssuunue = UW/ihau

11Tl 21t 3] a

wwnasvneaY 11 ’ 11-20
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JafmunuazvaulLnd (Terms of Reference) mMsd1euiuisinnis
nisdaugaamnssuuiilsamdlneg

szuuasrsgllng uazdsdrusanuazainawluleugasiunssy

LUULYISIEaZIDaAUSENBUNISIEUIIA1 (Breakdown)

AdeuImsdanisssuuassgllaauasidiuieaiiuasaan davanaunssuniamile (3.81yu)

1. a1919usnrsuidszun

Ardaudnstiussun = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (Ln/L0)]} + V [a(an/a0) + b{Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]
fiﬁwﬁwﬂsxmﬁugm = y1[A x (CPIn/CPI0)] + y2[A x (Ln/Lo)]

A= y1 = y2 =
CPlo = CPin =

Lo = Ln =
AdnaidszUuguiidiunld = umwaReu (1)
mfi\’wﬁwﬂszmuﬂsﬁﬁ = V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 389,541

a=0 ao = an =
b= Fto = Ftn =
C= Lo = Ln=
Ardreiseuudsiu Adnald = umw/ihau (2)
Adeudnstnusznfisuanild = umw/idieu (1) + (2)

andTvadiaae 11
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daruunuazrsulnay (Terms of Reference) msdisuimsdanis
nsdaugasmnssuuisszivdive

ssuuassyulng wasfsduwanuasaanangluiaugaaivnssy

2. Adsusnsundaude

Adrsuinistndatde = {y1 [A x (CPIn/CPIo)] +y2 [A x (Ln/LO)T} + V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

Adrstirdadndenugiu = yilA x (CPIn/CPI0)] + y2 [A x (Ln/Lo)]

A= yt = y2 =
CPlo = CPln =

Lo= ' Ln=

¥ o w o & o e v <
Ardredndaundenugiuiiduanls = umw/iieau (1)

Ardrstdatdeudssy = v [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 310,089

b= Fto = Ftn =

C= Lo = Ln =

Ardraddeingeudsdy Afunald = u/theu (2)

Ardreuinsindetndenisuandd = umwmadeau (1) + (2) 5
LlNESUNELAY 11 11-22
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v _ o kg o ot
PFaAIAUALaZEaUaNIUY (Terms of Reference) N195319UIUISIANTS

mslimgnanvnsaaasmelng ssuuasrsnulng uazddwasaruazainneluliangnamnssy

(P4 < o of 3 o g o
3. mmausmsmgesnw%aaﬁmﬂmwasmanLazwuméfaunmo

A1d19UIN15U593n91 = fy1 [A x (CPI/CPI0)] +y2 [A x (Ln/Lo)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]
A3 ‘ﬁugm = y1[A x (CPIn/CPlo)] + y2 [A x (Ln/Lo)]

A= Y1 = y2 =

CPio = CPin =

Lo = Ln =

Adatngednene Ruguiiduanld = uwAReu (1)

And19U1393nE wUsAU = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V= 1,246

b= Fto = Ftn =

c= Lo = ' Ln =
Adratingedneny uusiu fidunald = u/iheu (2)
Adreuinistingednuns fiduanls = uwAadesy (1) + (2) 3

(4 2 ar L) = i = %1’ 4
ﬂ'l"\]'N‘U‘S‘Vi']‘SQﬂﬂ’lii:ﬁﬂ‘ljﬁ']ﬁ'ﬁﬂéﬂiﬂﬂ"’l umuqmammsummwua: A1 NUINTUIUSEUT + A1319

Usnsindadnids + Ardneuinisinsednendediulsanniazainy

AdUInIsiadanaunssuAawmile = um/ihay

tand1suinaay 11 11-23
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Fariuuauazaundiy (Terms of Reference) N15319U3MN53ANTS
nistauageamnssuuisyszmalveg

ssuuasrsUlng warfsdwsanuazainaielulaugaaivinssy

LUULAIS18azdenUsENaUNI5taUDs1A1 (Breakdown)

A1TIUINIsAIanIsTEULEssalaauarisdiulsaiudsan JaNgrEIRNISUELNIAIRS

1. Ard1ausSnisuiuszdn

Ardreuinsidssun = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2[A x (Ln/L0)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPI0)]

ﬁﬂﬁ‘]’wﬁﬂﬂszmﬁugwu = y1[A x (CPIn/CPl0)] + y2[A x (Ln/Lo)]

A= y1 = yz =
CPlo = CPin =

Lo = Ln =
AdraiussunRugufiiunld = um/ieeu (1)

ﬁw%’weﬁﬁﬂizmuﬂiﬁu =V [a{an/ao) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPio)]

V = 364,195

a= 2111 ao = an =

b= | Fto = | Ftn =

C= Lo = ln=

ArdraiussUudsiy Adunald = um/theu (2)

Adanmaidssunfiduald = umAdeu (1) + (2) 1
LONEISVLNBLEY 11 11-24
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denimuauazuaulune (Terms of Reference) Msd1suinmsdams
nstaugraminssuLiUszmelng

szuuasisnulng uarsdueatiuasainnieTulieugnsvnssy

2/

2. A11eusansunUaude

Ardheuinisindatnde = fy1 [A x (CPIn/CPIo)] +y2 [A x (Ln/L0)1} + V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

ﬁwﬁﬂaﬁﬂﬁﬂﬁwgﬁaﬁugm = y1[A x (CPIn/CPlo)] + y2[A x (Ln/L0)]

A = yl = y2 =
CPlo = CPin =

Lo = Ln=

\ ¥ o w9 & o o Y 4
Ardtdaundetugruiiduanld = vwAReu (1)

Adratdatndeudsiy = v [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 277,499

b= Fto = Ftn =

C= lo = Ln =

ardretuadndendseiu Aanuauld = uw/eou (2)

[ 74 =Y -] af % d' [3 b2 <

mme‘usm‘smummLﬁﬂmmmmlm = /ey (1) + (2) o
nasusneaY 11 11-25
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fanvUALATIBULUANY (Terms of Reference) n1sdneudnwisdnnag

madaguamunzzuIseTzmAlng zuuasrsiulng uasidneanuazainaieluliaugaavnssy

¥ Lo ) o 3 a -1 o s
3. ardreusnstingednwmasdinealndazaaniasnuiidunans

A1d9UINsdngeshwn = {y1 [A x (CPIn/CPIO)] +y2 [A x (Ln/L0)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPl0)]

Adatnge¥nea Hugi = yilA x (CPIn/CPIo)] + y2 [A x (Ln/Lo)]

A = y1 = y2 =
CPlo = CPIn =

LO = Ln =

1 v o [od g d‘ o 14 bl
Ardetseine Augruiiauanle = umwineu (1)

V= 1,067
b= Fto = Ftn =
Cc= lo = ln =
R as @ o % =
Ardnedngednuudsiu fauauld = ey (2)
Vv o ° o P 1Y 4
A1UsNTUI S healduwle = um/aeu (1) + (2) 3

AdsuImsiamsszuuanssyulnartinugaaunssuaymsanns = A1d1eusnsdiusedn + drdne

vinisirdadnide + Ardauinisingednundsdiuieaiiuazeina

AN NUINISTANGAAUNTTUAYNTAIAT = UW/ifeu

WanasnuieEaY 11 11-26
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danivunuaztauleadil (Terms of Reference) nsdnausuisdnnas
mstiasanamnssuiisdssmalve

szuumsigulne uazfsdwisaruazainaeluliaugasmnssy

HUULI9518a21980U52naUN15LEUR5AN (Breakdown)

Ardrausmsdanisszuvasrsgulnauaziduieanuazaon davanamnssuiing

1. A1%19U5n1sHUsEU

2

Ardrsuimsindseun = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2[A x (Ln/LO)]} + V [a(an/ao0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

dﬂ%ﬂﬂﬁﬂﬂizﬂﬁﬁugﬂu = y1[A x (CPIn/CPlo)] + y2 [A x (Ln/Lo)]

A= yi = y2 =
CPlo = CPin =

Lo = Ln =
Adraiussunuguiidiunald = um/inau (1)

Andratussunulsi = v [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V =31,126
a=232 a0 = an =
| b= Fto = Ftn =
c= Lo = Ln =
Ardraihuseunulsiy duandld = umReu (2)
A131eUs N snUszUiA e = umifeu (1) + (2) ]
LNENTNUIBIAY 11 11-27
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darfvuauazuauirnau (Terms of Reference) n1sdeuimsdnnis
nsleygaamnssuuvisusemelne

szuumsgulng uazidwisaruazainaelulauansunssy

2. A1R1eusnstdmingde

v

Ardreuinstindatude = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2[A x (Ln/L0)]} + V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

Adratndnuinidefiugtu = yilA x (CPIn/CPI0)] + yz2 [A x (Ln/Lo)]

A el y1 = y2 =
CPlo = CPIn =

Lo = ' Ln =

v v o a B & = o Y P
ﬂ'W’N‘U’TUWL!']Lﬁ&lwugmwﬂ'm']m‘lﬂ = umm/inau (1)

S/

AdatnTatdeudsiy = Vv [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 24,901

b= Fto = Ftn =

c= Lo = Ln =

ArdreirTmdndendsiu fdunnild = UMAdou (2)

Ardreuinnsrdatdefisuanld = umwm/ieau (1) + (2) ”
LanETUINeEY 11 11-28
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2_ o

Jariuunuazuauluadu (Terms of Reference) n15319USUNSAIANTS
nstiaaeaunssuialsymelne

szuuansisaling uastedwisanuazainaesluliaugaamnssy

124

x - o o y o X A
3. A "N°Uiﬂ']TU']?@5ﬂ1§']§§@']u')ﬂﬂ')quﬁ3ﬂ')ﬂLlazwu‘wg‘iquna"ﬁ

Andneuimatingeinun = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (Ln/Lo)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

4 s 4

A1919U1595n 811 HUgI = yi[A x (CPIN/CPI0)] + y2[A x (Ln/Lo)]

A= y1 = y2 =
CPlo = CPin =

Lo = Ln =

N ° @ X o o v P
ﬂ’\%’NU']?ﬁSﬂE’M wuyuwmuam‘lw = umw/eeu (1)

of

Ardedngasne WY = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V=518

b= Fto = Ftn =

C = LO = Ln =
Ad1eUnge3nE wusiy Adwaadld = uw/ihiou (2)

4 £ -] of o a 2/ <

Ard1euIn1sungeine fiduaald = umw/iasu (1) + (2) 3

Ardeunsdanisssuuasisgllngs daugaaivnssuiidng = Ardreuinimiilszun + Ardhe

vinsirtdaunde + Ardrunisingedhwnddiuneanuazaans

AdUTIlANgAA NI TURTNG = UW/ihay

nadrTnuigey 11 11-29
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danvuntazvaulneu (Terms of Reference) ASANUIMISINANS
nsdaugaanwnssuuvisdssimelne

ssuumstsngulng uazidmnsanuasaanasluiaugaamnssy

LUUBEIS18azRaaUsENBUN1SIaUSs1A1 (Breakdown)

AIUIMIsdanmsssuuassaulnauarisdiuigannuasain daNgaaIvnIsuLiAee

1. A1919UsNsunUsEUn

Ardrsuinisindssun = {fy1 [A x (CPIn/CPlo)] +y2 [A x (Ln/L0)]} + V [a(an/ac0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

ﬁiﬁ'aaﬁwszmﬁ’ugm = y1[A x (CPIn/CPlo)] + y2[A x (Ln/L0)]

A= y1 = y2 =
CPlo = CPIn =

Lo = Ln =
AdaiussunRuguiidiunnld = um/idiey (1)

@iﬁwﬁﬂﬂswmﬂsﬁu =V [a(an/ac) + b(Ftn/Fto) + c{CPIn/CPlo)]

V = 39,726

a = (.30 ao = an =

b= Fto = Ftn =

c= Lo = ln =

Ardrainussuudsiu Adwnald = u/iieu (2)

ArdraudnsinUssuiduanld = umwiaeuy (1) + (2) ]
LanasuUeLaY 11 11-30
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Jamuunuazraulenau (Terms of Reference) nsd1eusmnsdnnis
nslirugaamnssuuvislssmding

ssuumsraygllnn uasisduneanuazaanneluleugasvnssy

2. a1d1ausnisundadde

Ardrausnstdeminge = {yt [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (Ln/LO)]} + V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPl0)]

Adrsttiatindeugi = yalA x (CPIn/CPI0)] + y2 [A x (Ln/Lo)]

CPlo = CPIn =

Lo = In =

T\ ¥ o o 8 & o o Y P
ﬂ'l%'N‘U'TUﬂ‘U']LaﬂWUﬁqUMﬂ'\uqm\Lﬂ = umw/eau (1)

AdratTaindeuuseiu = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPI0)]

V = 31,781
b = Fto = Fin =
Cc= Lo = Ln =
ardnsindaundendsiu Aatuandle = uW/iaau (2)
. v a o @ 5 o o v -
Andeusnisinuatndenaiuinld = vmwmieu (1) + (2) 5
@ndsuineaY 11 11-31
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daniwunuazyauluany (Terms of Reference) N15§19uiusdams
msdaugaamnssuuialszvelne

szuvansrandlng uazieseanuasainagluliaugaamnssy

o (]

| L) o of Y a &l ]
3. A '\\‘l‘lJiﬂ'ﬁUW?Q'iﬂ“d')aﬂ’e)’lu%Ejﬂ’é'lllaﬁﬂ’mLLﬁ&'WUﬁﬁ'}Uﬂa"N

‘ A1319U3N5U595n¥ = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2[A x (Ln/Lo)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPio)]

Adadngednene Wugnu = yilA x (CPIn/CPI))] + y2[A x (Ln/Lo)]

A = y1 froed y2 =
CPlo = CPin =

Lo= Ln =

v o as & o v P
A1deUgenE Wuguhiduanld = vwAdieu (1)

Ardatngeinen wlsdu = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPIo)]

V =431

b= Fto = Ftn =

C= Lo = Ln =
Aedngesne wlsiu Aduauld = um/ihau (2)

v o ° o o v <

Ardauinsingsihwe fdunnld = umw/ieau (1) + (2) 3

A1duImsiansszuuassaulaa dangaamnssuuiney = A1319U3NsUUsEUT + A1909

usmstndaunide + drdneuinisuigednendediuleaiiuazaing

AdauimsinuanaImnssuuienay = UM/

Llangisuunaay 11 11-32
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danmuauazvauluna (Terms of Reference) nMsdnsusmsdants
nstiaugasmnssuivisuszandlve

szuuassyUlne uazdedwnearuazainnieluliaugamvngsy

LUUAIS1EaZIdeaUsEnauni1stauasini (Breakdown)

Arduimsdanisssuuassgulnauaziedineainuazain davgaaunssunald (a.aevan)

1. a1d19usSnsunYseUn

Ardrsudnasiuszun = {y1 [A x (CPIn/CPl0)] +y2[A x (Ln/L0)]} + V [a(an/ac0) + b(Ftn/Fto) + c(CPin/CPlo)]

Ardstussindug = yilA x (CPIn/CPI0)] + vz [A x (Ln/L0)]

A= y1 = y2 =
CPlo = CPIn =

Lo = Ln =
AdatnussNuguiisuanld = um/ineu (1)

Ardrainlssunudsiy = V [alan/ao) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPIl0)]

V = 49,168

a=0 ao = an =

b= Fto = Fin =

C = Lo = Ln =

L ’: - d Q

ardrainussUnd s Aeuaald = um/saau (2)

oW o 14 o o % P

Ard19usnsuUszuniatulule = umw/wmau (1) + (2) 1
NENSuLNELaY 11 11-33
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Jafrviuaiazsauln (Terms of Reference) AM319USHNSIANTS
nstiaugasunsssuvisuszinelneg

ruuasrsulng uazdedwiasanuazainaisluliaugaavnssy

2. AeusnsunUminge

L4

Adraudnsiidmings = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (Ln/LO)]} + V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

oF

Ardredrinindenugiu = yilA x (CPIn/CPIo)] + y2 [A x (Ln/L0)]

A= y1 = y2 =
CPlo = CPIn =

LO = ln =

s ¥ o a8 & o o v <
Adeiinudenuguiauauld = uw/ideu (1)

Andreiiatndeudstiu = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPIo)]

V = 39,334

b= Fto = Ftn =

C = LO = Ln =

W o aw 8 o oo o P

ararainuntnd@endsiiu Aduinld = v/teau (2)

ArdeusnisunUaindeisuinla = uwadan (1) + (2) o
@nasuNIeLaY 11 11-34
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nslaugaavnssuuvisssmelng

Vv o ¥ < o
danuuanasyaulnd (Terms of Reference) MsINeUSKITIONTS

ssuuassyulng uazdsdwianudsainnieluliaugaaivngsy

* £ o b y Red ‘g d
3. ma’hau5miU']';e'iﬂm?Na'mwﬂ'nuazmmtazwu‘wdfmnma

A1d19UIN1TUngenY = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (Ln/Lo)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPI0)]

A1t ﬁugﬂu = y1[A x (CPIn/CPlo)] + y2[A x (Ln/Lo)]

A= yi = y2 =
CPlo = CPIn =

Lo = Ln =

Ardretrgeinenn fuguiiduanld = um/ined (1)
Ardnedngadnen wsiiu = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V=1,513

b= Fto = Ftn =
c = Lo = Ln =

q

1 2/ -3 at aof ﬂ' [ b4
ArdneungeTnwuU sy Aduaale =

um/shou (2)

" v o) -3 ol a o k4
ﬂ']Q1\1U§ﬂ'1’5U'1§\ﬁﬂ1§1“WlﬂTH’Jm1ﬂ =

umw/dsu (1) + (2)

AdeuImsdianisseuuasnsyulne deasgaamnssuniale (2.899a7) = Ard1euinisudivsedn +

Ardrsuinasittaunde + Ardreuinisuisednendeduagadnuasain

(4 <y o 4
ﬂ"lﬂ"NUiM']ﬁUﬂNQﬂﬁ’Wlﬂ‘ﬁﬁdﬂ'}ﬂﬂlﬂ (a.s9%@1) =

U/Lfau
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LUURAISIEaZRendsenauni1siaussiai (Breakdown)

} 24

AUINITIANTsEULAs T UlnALAZEIg1UIBANESAIN UANDATIUNTTULATARIS

1. A1R19UsSAsunUsEUn

Ardreuimsuinyszun = fy1 [A x (CPIn/CPl0)] +y2 [A x (Ln/LO)]} + V [a{an/ac) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

ﬁwﬁqeﬁﬂﬂisﬂﬂﬁugm = yi[A x (CPIn/CPl0)] + y2 [A x (Ln/L0)]

A= V1 = y2 =
CPlo = CPIn = |

Lo = Ln =
Adrsinuszunugufiduanld = um/ineu (1)

ArdrginUszunulsiy =V [a(an/ao) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V= 127,919

a=745 ao = an =

b= Fto = Ftn =

c= Lo = Ln =

ArdraiUssuudsdy Adunald = /e (2)

Ardrauimsidseuniiduanld = umwiseau (1) + (2) | 1
LENETRUELAY 11 11-36
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2. Aar91eusnisinuauds

Ardrsuinisirtdininge = fy1 [A x (CPIn/CPIo)] +y2 [A x (Ln/L0)]} + V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

ﬁﬁ'ﬁeﬁ'xﬁ'mf'uﬁaﬁugm = y1[A x (CPIn/CPl0)] + y2[A x (Ln/L0)]

A = y1 = y2 joead
CPlo = ‘ CPIn =

Lo = Ln=

vow o a 8 & o o 1 E
Ardreddaddeuguiidunnld = umARey (1)

74
(4 L4

11UeUEsudsAY = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 102,335

b= Fto = Ftn =

C= Lo = Ln =

Ardradrdaindeudsiy fidunald = ummAaeu (2)

Ardreudnsvndatindefisunald = umAdeu (1) + (2) 5
whaEsuLNEEeY 11 11-37
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i = o af N o g d
3. ma’hausmwwasnwwﬁeawuaawmuaxmnuazwwdqunma

Adreuinisingednenm = fy1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (Ln/L0)]} + V [a(an/ao) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

A139U5e3n 879 Aug1u = yilA x (CPIn/CPIo)] + y2 [A x (Ln/Lo)]

A = y]_ = y2 =
CPlo = CPin =

LO = Ln =

) o & 4 o 1% P
Ardetrgednen Augrundaauled = uwieau (1)

Ardedngednen wlsiiu = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V=726

b= Fto = Ftn =

C= Lo = Ln =

VoY g as w o v -

A1e§esnE wlsiu feuaald = um/ieey (2)

L4 o -3 o P - 4 <4

A119USNsUN5eshwn duaadld = um/aau (1) + (2) 3

AdUImsiansszuuas1sgulnn daugaavnssuunsua = Ardreuindidszdn + A1

UIn1sthdaunide + Ardreuinsingedhwndsdiueanuazaang

Ardsuimstinugnamnssuuaswae = UW/idieu

anaTuLignY 11 11-38
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LUULA9518a2198aU2naunT5LdUasIAn (Breakdown)

ArdsuIudanisssuuassyulnauazdediuieadnuanin dasgnamnTsassuan

1. andusnisuiuszun

Ardrauinsunyssn = {y1 [A x (CPIn/CPl0)] +yz [A x (Ln/L0)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPl0)]

dﬂ%’ﬂqﬁ'\ﬂizﬂﬂﬁugm = y1[A x (CPIn/CPl0)] + y2 [A x (Ln/Lo)]

A= y1 = y2 =
CPlo = CPIn =

Lo = Ln =
Adaissurugiuiidiuald = uw/ipey (1)

fiﬁ'\ag'\ﬂ‘ssmu,ﬂsﬁu = V [a(an/a0) + b{(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 20,688

a= 3261 ao = an =

b= Fto = Ftn =

C= Lo = Ln =

ArdrathUssunUsiiu fiduanld = um/eeu (2)

ArdaudnsunUssuniidunald = um/iidau (1) + (2) 1
anansuIneaY 11 11-39

W N Al Qe Guge 0@, M,Yﬂ\ Ry s



Fofmunuazysulrniu (Terms of Reference) N15319UTW153AN1S
nsiiaugaamnssuwislsamelne

ssuuassgulng wasfdwnesanuazanaelulaugadivnssy

2. A1ausatsuntnude

Ardreuinistndadude = fy1 [A x (CPIn/CPlo)] +y2 [A x (Ln/L0)T} + V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

ﬁﬂ%’ﬂqﬁﬂﬁ'ﬂﬁ%ﬁsﬁugw = y1[A x (CPIn/CPlo)] + y2 [A x (Ln/L0)]

A = y1 = yz =
CPlo = CPin =

Lo = ln =

" w o o B & o o ) <

AN NUT ﬂu’ll’gﬂwug'\uwﬂqu')m‘lﬂ = uw/eeu (1)

Ardreinudsudsiiy = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPIo)]

V = 16,550

b= Fto = Ftn =

C= Lo = : Ln =

U a of 2; of d -3

ananainuauntdendseiu Aauinld = uW/eeu (2)

] ¥ & Q of % d‘ o 2 <

Ar1eusn1sUnUau I deNAuanla = vweeu (1) + (2) 5
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J £y -] o Gll o g A
3. m%’wusn'}'sm?asnmﬂemmﬂmwa:mnuaxwwd'mna'm

2/

A1913U3n15UN 59508 = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (Ln/L0)]} + V [a(an/ao0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

A11edngesnE f‘ﬁugm = y1[A x (CPIn/CPlo)] + y2[A x (Ln/Lo)]

A = y1 = y2 =
CPlo = CPln =

Lo = Ln =

v ° Y & o o Y -
Ardretgesnena Nugrudidunld = vmARsy (1)

A1319U1595n811 WUSEY = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V=189
b= Fto = Ftn =
c= Lo= Ln =
v ° as w oo % a
Aded§esh e wlsiu fisuanld = uw/iheu (2)
A1d19UINIsUNgesnen fiauald = uw/ieey (1) + (2) 3

ArdsuTmsdanisssuuatssyllan daugeamnssuaszuta = Ardeuinisundszun + Ardne

uvsnsthdauide + A1dneuinistngeinendediuasainuasaany

ArdeuIIsiauananssuassuia = uW/ihau
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WUUAIS18asBEaUsENaUNISEUasIAT (Breakdown)

AdIUIMIsIRn1TsEuLas U lnAnazieduigAdEzaIn TANEREIUNIINEYAT

8

1. @11 uUsSnsuadseUn

Ardreudnisinyssdn = {y1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (Ln/L0)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

ﬁﬁ’wﬁ'\ﬂisﬂwﬁugﬂu = y1[A x (CPIn/CPlo)] + y2 [A x (Ln/L0)]

A= yi = yz =
CPlo = CPIn =

Lo = , Ln =
Adsunussinduguiruanls = um/iaeu (1)

Andraunuszaudsiu = V [alan/ao) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPIo)]

V = 10,887

a = 3261 ao = an =

b= Fto = Ftn =

C= Lo = ln =

ArdreiUssunuUsiy Aiduanld = uReu (2)

Ardsuinnsidssniisuanld = umwiaeu (1) + (2) 1
lnasiLneEeY 11 11-42
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n1stinsanamnssuutalsenalve

zuusstsnulng wazidwisauasaanaglulirugaamnssy
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2. ardeusnisundaunde

Ardrauinsindadnige = fy1 [A x (CPIn/CPIo)] +y2 [A x (Ln/Lo)]} + V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

@iﬁwﬁwﬁ’mfmﬁaﬁugw = y1[A x (CPIn/CPI0)] + y2[A x (Ln/L0)]

A = y1 = y2 =
CPlo = CPIn =

Lo = Ln =

v o a8 & a o ¥ a1
Ardradndnindenugiuiiduinld = um/Adiey (1)

w
& of C3

Areintaundsudsdu = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

V = 8,710
b= FtQ = Ftn =
C= Lo = Iln=
Ardraddadndsulsiu Al = uw/Reu (2)
Ardreudnsidadndefidunald = um/ieau (1) + (2) 5
WNETuNIBEaY 11 11-43
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¥ £ °© o Ql L g d
3. a ﬂ\iUiﬂ’]iU'\éx‘iiﬂE"ﬁﬂE]']U'Jﬂﬂ’ﬂllﬁ:’,ﬂ'}ﬂLLﬁ%W‘LW]Ei’JUﬂﬁ'l\?

A1319UIN5UN595ne = fy1 [A x (CPIn/CPI0)] +y2 [A x (Ln/Lo)]} + V [a(an/a0) + b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

Adnaingefnena fugiu = yilA x (CPIn/CPI0)] + yz2 [A x (Ln/Lo)]

A= Y1 = y2 =
CPlo = CPin =

Lo = Ln =

v ° o & o o @ o
ﬂ‘W’NUﬁQiﬂ"&"ﬂ Wugﬂﬂ%ﬂ’m'ém‘lﬂ = Urn/Lnau (1)

27

A131901595n97* wUdsiyd = V [b(Ftn/Fto) + c(CPIn/CPlo)]

9

V=120
b= Fto = Ftn =
C = LO = Ln =
v Y e o o ao ¥ 4
Ad19Un595n e wlsiu firnuanld = umieau (2)
A19UINISU e e il = uw/isau (1) + (2) 3

Arduimsianisssuvastsyllnartiaugaavnssuawal = A199UsnsuYsEUn + Avdne

vimstntadnde + drdreuinisungednenasdiulsainuasainy

AU stinugaansINaYan = un/idou
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